



EOQ MNB

Európai Minőségügyi Szervezet
Magyar Nemzeti Bizottság

EUROPEAN
ORGANIZATION
FOR
QUALITY



KÖZHASZNÚ TÁRSADALMI SZERVEZET Alapítva: 1972 <http://eoq.hu>

1026 Budapest, Nagyajtai utca 2/b. ♦ ✉ 1535 Budapest, Pf. 740

☎ 2128803, 2251250 ♦ Fax: 2127638 ♦ E-mail: info@eoq.hu

JEGYZŐKÖNYV

az EOQ MNB Szakember-tanúsító Testületének (SZTT) üléséről

Időpont: 2007. szeptember 26.

Helyszín: EOQ MNB Székhely (Budapest, II. Nagyajtai u. 2/B)

Jelen vannak: Dr. Andó Péter, Kálmán Albert, Gyaraky Zoltán, Kiss Eszter,
Varga Sándorné

Napirend:

1/ A szakembertanúsítás helyzetének áttekintése

A szakembertanúsítás adatait az EOQ MNB honlapján közzétett információ alapján tekintette át az SZTT.

A szakembertanúsítás egyik legfontosabb feladata, hogy az EOQ auditorok részére auditálási gyakorlati lehetőséget biztosítson az EOQ MNB vagy a képző intézmény, ugyanis az irányítási rendszerek tanúsítási számának csökkenése miatt az auditorokat egyre kevesebb tanúsítószervezet foglalkoztatja.

4/2007 (IX.26.) SZTT sz. határozat

Az SZTT az auditorképzés, ill. az auditortanúsítványok meghosszabbításának elősegítése céljából javasolja, hogy az EOQ MNB vezetése vegye fel a kapcsolatot tagszervezeteivel – elsősorban a nagyvállalatokkal és a tanúsítószervezetekkel -, és kezdeményezzen olyan együttműködést, amelynek eredményeképpen az EOQ MNB auditorjelöltjei és auditorai lehetőséget kapnak auditorgyakorlatra a tagszervezeteknél. A tagszervezeteket ebben pl. azáltal lehet érdekeltté tenni, hogy az auditorok/auditorjelöltek díjazás nélkül végeznék pl. a belső auditot.

2/ Beszámoló az intézményakkreditáció helyzetéről

Varga Sándorné ismertette az EOQ MNB min felnőtteképzési intézmény FAT-akkreditációjának helyzetét. Az intézményakkreditáció pályázati anyaga gyakorlatilag készen van, de a pályázat benyújtására csak egy sikeres programakkreditáció eredményeképpen van lehetőség. A programakkreditáció folyamatban van az „EOQ Információbiztonsági rendszermenedzser” képzésére.

Budapest, 2007. szeptember 26.

Készítette:

Kiss Eszter, SZTT titkár

Jóváhagyta:

Varga Sándorné, SZTT elnök